

ERRATA

Na edição 38.2, no artigo “**Desvendando o Coaching: uma Revisão sob a Ótica da Psicologia**”, <http://dx.doi.org/10.1590/1982-3703000942017>, na página 363 **onde se lê** “Pablo Stuart Fernandes Carvalho - Escola Superior de Ciências da Saúde, DF, Brasil; Alex da Costa dos Anjos - Escola Superior de Ciências da Saúde, DF, Brasil e Helena Isabel Martins Brandão - Escola Superior de Ciências da Saúde, DF, Brasil.”, **o correto é:** “Pablo Stuart Fernandes Carvalho Instituto de Educação Superior de Brasília, DF, Brasil; Alex da Costa dos Anjos - Instituto de Educação Superior de Brasília, DF, Brasil. e Helena Isabel Martins Brandão - Instituto de Educação Superior de Brasília, DF, Brasil.”.

Já página 377, **onde se lê** “Pablo Stuart Fernandes Carvalho - Escola Superior de Ciências da Saúde, DF, Brasil. E-mail: pablo-stuart@hotmail.com; Alex da Costa dos Anjos - Escola Superior de Ciências da Saúde, DF, Brasil. E-mail: allex.cst@gmail.com e Helena Isabel Martins Brandão - Escola Superior de Ciências da Saúde, DF, Brasil. E-mail: helenaibrandao@gmail.com”, **o correto é:** “Pablo Stuart Fernandes Carvalho - Instituto de Educação Superior de Brasília, DF, Brasil. E-mail: pablo-stuart@hotmail.com; Alex da Costa dos Anjos - Instituto de Educação Superior de Brasília, DF, Brasil. E-mail: allex.cst@gmail.com e Helena Isabel Martins Brandão - Instituto de Educação Superior de Brasília, DF, Brasil. E-mail helenaibrandao@gmail.com

Ainda nas páginas 363 e 377 , **onde se lê** “Cibele Dayana de Souza Werneck Leite”, **o correto é:** “Cibele Dayana de Souza Werneck-Leite”.